



Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa Prioritară nr. 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.2 „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Titlul proiectului: Servicii complexe de reintegrare – ScoR

Contract POSDRU/162/2.2/S/141074



## BULETIN INFORMATIV nr.2

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani a început activitățile derulate în cadrul proiectului ScoR- Servicii complexe de reintegrare.

În județul Botoșani se derulează proiectul „Servicii complexe de reintegrare – SCoR” finanțat din Fondul Social European (FSE) în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 (POSDRU). Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani face parte din parteneriatul care va derula acest proiect, alături de Junior Business Club, Agențiile Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă din Covasna și Neamț, Asociația ArtEd, Inspectoratul Școlar Județean Covasna și Inspectoratul Școlar Județean Vrancea.

**Obiectivul general al proiectului** este dezvoltarea și implementarea, la nivel multi-regional, de servicii complexe de reintegrare în educație a persoanelor care nu au absolvit învățământul obligatoriu în baza unui parteneriat între societatea civilă, instituții școlare și autorități locale.

**Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani** va fructifica experiența semnificativă în promovarea ocupării și incluziunii în cadrul parteneriatului, acționând pentru sprijinirea mobilității forței de muncă și a flexibilității funcționale a pieței muncii prin activități de informare și consiliere, de mediere și formare profesională a persoanelor care nu au absolvit învățământul obligatoriu.

Astfel, până la finele lunii noiembrie 2014 au fost identificate 100 persoane care nu au absolvit învățământul obligatoriu și care au fost chestionate în scopul identificării problemelor și soluțiilor legate de abandonul școlar.

Totodată persoanele selectate au beneficiat de servicii de informare, consiliere și orientare educațională și profesională.

Prin înființarea Centrului Resursa pentru Educație și Dezvoltare, se vor oferi servicii de informare și consiliere printr-o abordare bazată pe potențial, pe aspecte pozitive, pe dezvoltare, favorizând dezvoltarea socială, motivațională și profesională a grupului țintă.

**Inspectoratul Școlar Județean Covasna**, în calitate de partener 5 în cadrul prezentului proiect, a selectat peste 300 persoane care au abandonat învățământul primar și care au fost înscrise în activitățile educaționale de tip „A Doua Șansă”.

De asemenea **Inspectoratul Școlar Județean Vrancea** a selectat peste 60 de vrânceni care nu au finalizat școala obligatorie iar la nivelul județului Neamț, cu participarea **Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Neamț** în calitate de partener, s-au format două clase în care au fost înscrise persoane ce vor beneficia de programul „A Doua Șansă”.

Prin finalizarea/ parcurgerea programului și a activităților educative complementare se vizează achiziționarea de către cursanți a competențelor care le vor facilita ocuparea unui loc de muncă stabil și eventual adaptarea la exigențele angajatorilor, cerințele impuse de la locul de muncă, respectiv rezolvarea sarcinilor primite. De asemenea, absolvenții programului vor avea posibilitatea să-și finalizeze studiile gimnaziale sau chiar învățământul obligatoriu sau școala profesională prin programul „A Doua Șansă la secundar-inferior” sau învățământ cu frecvență redusă.

Totodată a fost demarată și activitatea privind **dezvoltarea unei rețele parteneriale la nivel local, regional, multiregional care va contribui la inserția școlară, socială, profesională a persoanelor care nu au absolvit învățământul obligatoriu.**

Pe rețeaua virtuală de parteneriat și formare a resurselor umane implicate, se vor organiza activitățile de reintegrare a persoanelor care nu au absolvit învățământul obligatoriu, ce constau în programe de tip a doua șansă, dar și activități destinate creșterii motivației pentru învățare: cercuri educaționale de informatică, limbi străine, activități de dezvoltare personală, întâlniri cu absolvenții ai programului a doua șansă ce pot împărtăși din experiența lor ce a însemnat absolvirea școlii pentru parcursul lor școlar, social și profesional. Strategiile, tehnicile, instrumentele și materialele de învățare vor sprijini demersul de formare, accentul fiind pe dezvoltarea unui climat de încredere, respect, valorizare a potențialului și experienței de viață a beneficiarilor.

În acest sens, vă informăm că până la sfârșitul lunii ianuarie 2015 au aderat la rețeaua virtuală de parteneriat 5 instituții de învățământ, 5 primării și 3 ONG-uri, de pe raza județului Botoșani.

Prin urmare, adresăm și instituției dumneavoastră invitația de a adera la rețeaua virtuală de parteneriat.

*Teodor DIMITRIU*

*Director executiv*

*Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani*



*Responsabil proiect Partener 3 – AJOFM Botosani*

*Ileana Cozma*

*Ispas Vasile*

*Expert organizare evenimente*